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Szanowni Państwo, 
obchodzimy dziś święto Pracownika Publicznych Służb Zatrudnienia, które upamiętnia podpisanie przez Naczelnika Państwa Józefa Piłsudskiego 27 stycznia 1919 r. Dekretu
o organizacji państwowych urzędów pośrednictwa pracy i opieki nad wychodźcami. Od 104 lat służby zatrudnienia nieprzerwanie realizują zadania wynikające z wyzwań zmieniającego się rynku pracy oraz aktualnej sytuacji gospodarczej i społecznej. 
Dla mnie ten szczególny dzień jest okazją do wyrażenia ogromnej wdzięczności za Państwa codzienny wysiłek i trud, który wkładacie Państwo w pracę na rzecz wszystkich uczestników rynku pracy. 
Dzięki niezwykle aktywnej postawie pracowników urzędów pracy i Państwa trosce
o regionalne i lokalne rynki pracy, możemy cieszyć się dziś z niskiego poziomu bezrobocia. Rok 2022 skończyliśmy z bardzo dobrymi wskaźnikami. 
Jako Minister Rodziny i Polityki Społecznej zdaję sobie sprawę jak trudna i pełna wyzwań jest Państwa praca. Widzę jednak stały postęp i rozwój urzędów pracy w całej Polsce, które stają się nowoczesnymi instytucjami zatrudniającymi w swoich szeregach ludzi nie tylko kompetentnych i profesjonalnych, ale także empatycznych i wrażliwych na potrzeby drugiego człowieka. To właśnie dzięki Państwu pomoc oferowana przez urzędy pracy trafia do każdego potrzebującego. 
Wszystkim pracownikom Publicznych Służb Zatrudnienia w dniu święta dziękuję za oddanie i rzetelność w Państwa służbie na rzecz rynku pracy. Jednocześnie życzę, by nie opuszczało Państwa przeświadczenie, jak istotna i ceniona jest misja Publicznych Służb Zatrudnienia. 
Składam także najserdeczniejsze życzenia zdrowia, wszelkiej pomyślności, szczęścia w życiu osobistym oraz satysfakcji i wielu sukcesów zawodowych. Serdecznie gratuluję dotychczasowych osiągnięć i wierzę, że tak jak dotychczas sprostamy wspólnie stawianym przed nami zadaniom. 


Z wyrazami szacunku
Marlena Maląg
Minister Rodziny i Polityki Społecznej
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