
Ochrona Danych Osobowych
Klauzula informacyjna 
dla pracodawców uczestniczących w konkursie Innowator Roku 2022

Zgodnie z Rozporządzeniem Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679, zwanym dalej RODO informujemy, że:
Administrator danych osobowych
Administratorem Pani/Pana danych osobowych był Powiatowy Urząd Pracy w Zgierzu z siedzibą przy ulicy Barona 10, kod pocztowy 95-100 Zgierz.
Inspektor ochrony danych
Inspektorem ochrony danych w Powiatowym Urzędzie Pracy w Zgierzu jest Pani Sylwia Skalska, kontakt 
e-mail: iod@pupzgierz.pl, tel.: (42) 714-12-83.
Cele i podstawy przetwarzania
Pani/Pana dane są przetwarzane w związku z realizacją konkursu Innowator Roku 2022 finansowanego ze środków Funduszu Pracy na podstawie Pani/Pana zgody.
Kategorie danych osobowych
Powiatowy Urząd Pracy w Zgierzu w związku z konkursem Innowator Roku 2022 pozyskał  i przetwarza Pani / Pana dane osobowe w zakresie: nazwy pracodawcy, nr NIP, nr Regon, danych teleadresowych (ulica i nr, kod pocztowy, miejscowość, województwo, gmina, e-mail, telefon) imienia i nazwisko oraz nr telefonu osoby upoważnionej do kontaktu w sprawie konkursu, wielkości przedsiębiorstwa (mikroprzedsiębiorstwo, mała firma, średnia firma, duża firma), Informacji na temat zgłoszonej innowacji, terminu jej wdrożenia, jej beneficjentów źródła jej finansowania, istotności inwestycji, informacji o zaleganiu lub nie z płatnościami wobec organów podatkowych i ZUS, powiązaniach z podmiotami wspierającymi agresję Federacji Rosyjskiej na Ukrainę, w tym objętych sankcjami, a także w zakresie wizerunku.
Odbiorcy danych osobowych 

Pani/Pana dane osobowe nie będą przekazywane innym podmiotom z wyjątkiem nazwy firmy, nagrodzonej innowacji  oraz wizerunku osób uczestniczących w konkursie, które zostaną upublicznione na stronach internetowych Powiatowego Urzędu Pracy w Zgierzu, w tym na stronie fanepage na portalu Meta-Facebook, który jest także odbiorcą tych danych.
[bookmark: _GoBack]Przekazanie danych do państwa trzeciego 

Pani/Pana dane nie będą przekazywane przez PUP w Zgierzu  do państwa trzeciego / organizacji międzynarodowej 
z zastrzeżeniem ponadnarodowego przepływu danych w ramach serwisu Meta- Facebook. Więcej informacji znajduje się na stronie https://zgierz.praca.gov.pl w zakładce Urząd/ochrona danych osobowych / dla użytkowników fanepage.
Okres przechowywania danych
Pani/Pana Formularz zgłoszeniowy i znajdujące się w nim dane zostaną zarejestrowane w elektronicznym  systemie obiegu dokumentów PUP w Zgierzu. W przypadku korespondencji listownej Pani/Pana dane w zakresie imienia 
i nazwiska oraz danych adresowych pozostaną w Książce Nadawczej Urzędu przez okres 5 lat liczony od roku następującego po roku wysłania pisma, natomiast w systemie e-Nadawca, którego administratorem jest Poczta Polska przez okres 18 miesięcy liczony od dnia nadania przesyłki. Dokumenty związane z konkursem, w tym  te konieczne do potwierdzenia wypełnienia obowiązków informacyjnych, będą przechowywane przez okres 5 lat liczony od roku następującego po roku otrzymania Formularza zgłoszeniowego. Informacje i zdjęcia zamieszczone na stronach internetowych są usuwane do końca miesiąca stycznia roku następującego po upływie 2 lat liczonych od końca roku kalendarzowego, w którym je opublikowano.

Prawa osób, których dane dotyczą
Zgodnie z RODO przysługuje Panu/Pani prawo: • prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego, którym jest: Prezes Urzędu Ochrony Danych Osobowych (PUODO), Adres: Stawki 2, 00-193 Warszawa,  Telefon: 22 531 03 00. 
• dostępu do treści swoich danych oraz prawo ich sprostowania;• ograniczenia przetwarzania;• przenoszenia danych;• prawo do cofnięcia zgody w dowolnym momencie bez wpływu na zgodność z prawem przetwarzania, którego dokonano na podstawie zgody przed jej cofnięciem; • usunięcia danych w zakresie wynikającym z przepisów prawa;

Źródło pochodzenia danych osobowych
Pani / Pana dane osobowe zostały pozyskane  bezpośrednio od Pani/Pana. 
Informacja o zautomatyzowanym podejmowaniu decyzji	
Pani/Pana dane osobowe nie będą przetwarzane w sposób zautomatyzowany. 

